

Achizitia de laptopuri, calculatoare PC și servere.

I.D.: 31410427

Documente participare:

- 7-SCN1021343.zip

Data publicarii	19.10.18	Coduri CPV	30213000-5
Termenul limita pentru depunere:	30.10.18	Pretul estimativ:	155.042,00 RON

Descriere: Achiziția de laptopuri, calculatoare PC și servere din venituri proprii ale Universității din Craiova. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 4 zile. În masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut în anuntul de participare, raspunsul autoritatii contractante la aceste solicitari trebuie sa fiee transmis in a 2-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. In functie de necesitatile AC, cantitatea se poate suplimenta cf. Instr. nr. 3/2017. Avand in vedere necesitățile ce pot apare, există posibilitatea ca necesitatea în ceea ce privește cantitatea de produse achiziționată să se modifice într-un interval de timp de 6 luni de la momentul semnării contractului, în sensul suplimentării cantităților inițiale. Produsele suplimentare vor fi achizitionate la acelasi pret. De asemenea in cazul in care produsele ofertate nu se mai fabrica se pot livrare produse de ultimă generație, în cazul în care producătorul produselor ce au făcut obiectul contractului inițial a lansat în acest interval de timp (cele 6 luni) un model superior al respectivului produs. Clauze de revizuire cf. Art. 221 din Legea nr. 98/2016 si Instrucțiunii (ANAP) nr. 3/2017 Clauzele de revizuire vor fi aplicate astfel: În situația în care condițiile concrete o impun, achizitorul va comanda produse suplimentare intru-un termen de 6 luni de la contractare. Cantitatile de produse suplimentare care pot fi comandate sunt în proporție de maxim 30% din valoarea contractului. Perioada in care se pot comanda cantitati suplimentare este de 6 luni. Pretul ce urmeaza a fi platit pentru cantitatile suplimentate va fi acelasi cu pretul contractat pentru fiecare produs în parte.
